水山杨

责编 徐永泉 美编 董申敖 校对 徐永泉

注意! 巫山 12 日起入公共场所需 48 小时核酸结果



新华书店门口正查验顾客 48 小时内核酸证明。

本报讯 (记者 陈久玲 实习 记者 陈桂林 文/图) 为进一步 加强商超等重点场所常态化疫情防 控工作,10月11日,县商务委印发 紧急通知,要求自10月12日起,全 县商场超市严格执行顾客健康码、场 所码和 48 小时核酸阴性证明查验通

10月12日,记者走访我县多家 超市、书店等公共场所发现,市民需 要持 48 小时内核酸检测阴性证明才 能进入场内。

在永辉超市处,一位工作人员在 人口处提醒顾客扫场所码,并出示 48 小时内核酸检测结果。永辉超市 相关负责人表示,从今天起,进入超 市内除常规的查验场所码之外,还需 要查验顾客的核酸检测结果。

记者随后又走访了新世纪超市、 名特超市、新华书店,看到人口处已 经张贴"进入商场须持48小时内核 酸检测阴性证明"的提示,工作人员 也会挨个查看核酸检测结果及核酸 检测的时间,一些还没有来得及做核 酸的市民都会被劝返。

在此,相关部门倡议,疫情防控 人人有责,请广大市民积极配合相关 查验工作, 共同筑牢疫情防控防线, 如核酸检测结果超出48小时时效, 请及时在服务时段内有序到各采样 点完成核酸采样。



我县实现政府采购全流程电子化



对项目进行评估。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 10月11日,我县首个政府采购全流程电子 化公开招标项目——巫山县中医院数字化 平板血管造影系统采购开标和评标工作顺 利完成,实现了"全线上、零跑动、降成本、增 效率、强监管"目标,为全面深化政府采购制 度改革,不断优化政府采购领域营商环境迈

据了解,实行政府采购全流程电子化, 供应商无需提供纸质投标文件,无需提前到 达开标现场,直接降低企业的出行成本和时 间成本;电子化采购在线解密投标文件耗时 短,专家评分由系统自动统计生成,加快评 审速度、提升评审质量,有效避免了人工错 误,提高了采购效率。同时,全程电子化也实 现了供应商远程在线实时开标,不同地方的 供应商无须再跑交易现场,24 小时皆可提

交投标文件,网上解锁文件,全面打破时间 限制、地域阻隔,促进了市场良性竞争,实现 了"让数据多跑路,让群众不跑路"。

此外, 实行政府采购全流程电子化后, 保证潜在供应商信息在开标前均处于保密 状态,可以有效防范串标、围标等违规行为。 评审专家通过交易系统实行网络评标,对投 标、评标环节进行全程痕迹化管理,确保评 审情况网络留痕,做到全程电子留痕,全程 可追溯,提高评审质量,也便于监管部门实 时管控任何违规行为,有效减少供应商与评 审专家串通等违法违规行为发生。

下一步,财政局将积极总结经验,逐步 实现政府采购电子化招标常态化,打造一流 的政府采购营商环境,助推全县经济社会发

龙潭村: **小小积分制助推好村风**

本报讯 (记者 向君玲 通讯员 陶 朝柱) "他们家屋四周收拾得十分干净,柴 棚堆放有序、农具摆放整齐,值得点赞。""屋 内窗明几净,屋外收拾得井然有序……"这 是 10 月 12 日上午,平河乡龙潭村开展的 2022 年绿色家庭创建农户环境卫生扫码积 分评比活动现场,正在进行积分考核和认定

2021年以来,龙潭村与以创建移风易俗 示范村为契机,积极探索以党建引领新时代 文明实践为主要内容的线上线下双网格的

治理机制,依托重庆移动负责建设及运营的 重庆信息进村入户工程,共促数字化乡村建 设。以渝益农居民积分管理平台为基础,创 新应用"积分制"贯穿乡村治理全环节、各方 面,有效破解了群众参与难、积分登记难、乡 村管理难等问题,助推乡村振兴纵深发展。

"现场扫码""线上积分""线下爱心超市 时代文明实践活动、群众性精神文明创建活 动和社会服务,活动中,引导群众养成良好 卫生习惯,以文明积分滋养文明新风尚。

据介绍,龙潭村成立了环境卫生积分评 比委员会,并负责筹划、积分审核、认定、考 评等工作。同时,村"两委"对积分制管理实 行严格的责任分工,党员干部以身作则、带 头推行,切实以"一班人"带动全村人。

"我们还详细制定了积分细则。"龙潭村 支部书记董小梅介绍,文明积分评比主要从 家畜、农具摆放、堂屋整洁、厨房干净、卫生 间整洁、卧室整洁"等 10 方面进行,并将群 众参与好人好事、公益活动、移风易俗、见义 勇为、产业发展、生态文明,以及获评各类奖 章等均纳入文明积分。

如今,积分评比活动让不少群众真切感 受到了村居环境持续改善,邻里相处也越来 越友善、和睦,乡村治理成效更加显著。

"文明积分评比切实增强了我们的获得 感、幸福感,小小的积分制助推了龙潭村的 好环境、好村风。"村民董申杰如是说。

县交通执法支队:科技治超非现场执法让治超更智慧

10月13日,记者从县交通运输综合行政执 法支队获悉,2020年12月底,县政府发布关 于启动动态监控执法检测系统的通告由此标

志着我县治超开启新模式。 由过去的执法人员路面拦截货运车辆超限执 法,变为对所有车辆进行自动检测超限执法,

本报讯 (记者 侯月 通讯员 漆薇) 执法人员不再凭"目测"识别超限运输车辆, 提高了执法效率,交通执法行为得到全面监 管,始终处于"阳光"之下。

为了完善违法超限超载车辆的处理方 式,县交通执法支队积极创新执法方式,探索 通过非现场执法治超系统,执法模式将 出了"人防+技防""交警+交通"双结合的 执法模式,只要有疑似超限运输车辆经过,不 停车检测系统将完成自动称重、识别牌照、拍

照取证、发出警报等,执法人员即可上路拦截 车辆进行查处,大大提高了治超的针对性。对 于货运车辆不按规定道次行驶的, 交通执法 支队立即移交交警大队处理自非现场执法系 统启动至今, 我县江南片区的货运车辆恶意 超载大幅下降,执法效率明显提高,道路运输 安全态势稳中向好。

截止目前,共检测货运车辆两万余台次,

立案处理60余起,移交交警处理71起。科技 治超是实现常态长效治超的必由之路,下一 步我支队拟将马垭口超限检测站升级为我县 第二个非现场治超点,大力推行非现场执法 和科技治超,提高治理超限运输的智能化和 信息化,借助科技手段将切实保护人民群众 的生命和财产安全,保护我县公路设施,降低 公路养护成本。

县应急局: 开展安全暗访督查

本报讯 (实习记者 陈桂林) 10 月 12日,县应急局深入基层开展安全暗访督 查,通过查阅资料和现场督查的方式,重点检 查烟花爆竹专营店、加油站、石化公司等场所 的安全生产执行情况。

查组针对发现的烟花爆竹门市上方有居住生 活痕迹, 以及门市配置的灭火器大小不符合 标准等安全隐患进行现场反馈,并要求立即 整改,坚决遏制事故发生。

在林家沟加油站和红椿加油站,检查组 在建平乡、铜鼓镇等烟花爆竹专营店,检 认真察看加油站日、周、月安全检查记录和灭

火装置,要求进一步完善日常检查记录和设 备维护。在通辉江南石化有限公司,检查组认 真听取企业负责人安全生产情况汇报,实地 了解现场安全防护措施和风险隐患管控等情 况,并现场测试消防喷淋系统。要求进一步强 化隐患排查力度,决不能存在丝毫麻痹和侥

幸心理,全面落实企业安全生产主体责任,确 保安全生产。

当天,县应急局还对建平中队交通安全 执法、超限检测等工作进行了现场督查,对道 路车辆非法运输、摩托车守法率等进行了突

供电公司:全力做好党的二十大期间保供电工作

本报讯 (实习记者 陈桂林) 10月 11 日上午,记者看到,一辆黄色的应急电源 车稳稳地停靠在县融媒体中心大门口,电力 工人身着工作服,头戴安全帽,从车上有序 放线、拉线、穿线……

记者采访获悉,原来是国网巫山供电公 司城区客服中心检修班的工作人员正在给 县融媒体中心铺设应急电缆。据了解,该公 司党委会统一安排部署,在县党政大楼和融 媒体中心等重点场所铺设应急电缆,接入配

障,立即启动应急发电车,为党的二十大收 听收看提供可靠电力供应。

据悉,国网巫山供电公司已全面开展安 全生产大检查,组织对全县重要输配电线路

电房低压配电屏,确保一旦出现临时线路故 及重点场所进行用电检查,安排应急发电车 进行全时保电;并做好物资储备和应急值 守,确保党的二十大召开期间供电保障工作 万无一失。

"救"在身边 关爱生命

巫山二中开展新生应急救护培训



应急救护培训现场

本报讯 (通讯员 张黎黎 宋以红 文/图) 为提高学生安全意识,普及应急救护知识,弘扬红十字 会精神,10月11日下午,县红十字会工作人员走进巫 山第二中学,为2022级新生带来了一场别开生面的应 急救护培训活动。

活动过程中,红十字会工作人员以风趣幽默的语 言、生动形象的事例,详细讲解了救护概念、心肺复苏术 及创伤救护基本技能,重点阐述了清理口腔异物、开放 气道、胸外心脏按压、人工呼吸等环节的操作流程及要 领,并在仿真情境中模拟演示了心肺复苏术。

深入浅出的讲解,标准规范的动作,不厌其烦的指 导让同学们连连称赞。活动现场学习气氛浓厚,实操环 节热情高涨、渐入佳境。同学们纷纷表示,面对危情,沉 着冷静,运用所学急救知识,及时有效处理,做到懂急 救、会急救、敢急救,以期减少伤害。

生命教育是教育的终极追求,本次新生应急救护培 训活动,提升了全校师生的自救互救能力,弘扬了"人人 学急救,急救为人人"的生命教育理念,促进了安全和谐 校园的建设。

铜鼓小学开展校本特色教研月活动

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 李琰) 10月 10日,铜鼓小学以"聚焦课程标准,提高课堂效率"为主 题、为期一月的校本特色教学教研活动拉开了序幕。

每节课教学环节思路清晰、目标明确,善于将知识 与德育渗透相衔接,融人课堂教学,让学生有身临其境 之感,同时注重启发学生的情感,让学生们受益良多。在 老师的引导下,同学们认真思考,积极回答问题,营造出 了浓厚的学习氛围。

据了解,铜鼓小学为提高教育教学质量,强化教师 有效发展,更新教师教育理念,提升教师理论素养,专业 水平和教学实践应用能力,加强教师之间合作、交流,探 讨和解决教学中的实际问题, 总结和推广先进教学经 验,追求优质实效的课堂,决定自本周起开展为期一月 的教学教研活动。

巫山南陵"三峡里・竹枝村" 照片视频实物资料征集启事

为建好南陵"三峡里·竹枝村"陈览馆,生动真实反映 其社会历史变迁,呈现其丰富的历史文化元素,决定面向 社会各界公开有偿征集相关照片、视频资料及实物资料, 欢迎大家踊跃参加此次资料征集活动,大力支持"三峡里· 竹枝村"的开发建设。

一、征集内容

(一)搬迁前南陵码头、南陵场镇、南陵村庄等全景照

(二)南陵过去生活场景,如渔船过河、汽车过轮渡、搬 运货物等照片;

(三)反映南陵搬迁过程:三峡水库成库前南陵搬迁照 片2至3张、三峡水库成库后搬迁照片(搬迁前后对比的 房屋、道路等照片):

(四)脱贫攻坚:前后对比照片,及相关原始文字资料、 手印照片:

(五)乡村振兴:前后对比照片;

(六)"三峡里·竹枝村"项目开发:前后对比照片; (七)上述内容相关视频资料;

(八)上述各个时期有代表性的实物资料。

二、征集时间

2022年10月12日至10月25日止。

巫山本地所有摄影家、摄影摄像爱好者以及拥有照

片、视频、文字、实物等资料的收藏者。 四、征集方式

(一)对于照片和视频资料,一律实行电子文档传稿收

稿;若是原始照片,需请照片拥有者自己先对照片做扫描

(二)实物资料征集期间以照片形式提交,初步入围后 提供实物。

(三)凡是被征集到的照片等资料一律登记造册,实行 严格管理。

(四)凡是征集被选中的照片等资料一律采取有偿使 用,具体价钱根据作品珍贵程度面议。

五、联系方式

联系人:徐老师

联系电话:13896311337

联系邮箱:435349250@qq.com

巫山县江之南文化旅游开发有限公司 2022年10月12日

遗失声明

巫山县南陵街文旅发展指挥部

兹有巫山县兴农养蜂专业合作社 (统一信用代码: 93500237565619062m)的公章丢失,声明作废。

2022年10月14日